

CE MINUNAT!

Eu cred în dragostea
Fierbinte din Calvar
Ce s-a jertfit ca să-mi dea har,
În dragostea care m-a iertat,
Salvat, justificat, glorificat,
Și în Eternitatea slavei
Un strălucit palat mi-a
câștigat,
Ce minunat!

(Tudor Grădinaru)



Să-I MULȚUMIM Domnului pentru ...

- ...sărbătorile binecuvântate de Paște. Îl laudăm pe Dumnezeu pentru aceste zile de sărbătoare în care am celebrat încă o dată ceea ce a făcut Domnul Isus pentru noi. Mulțumim Lui pentru serviciile divine deosebite și pentru toți cei care au slujit. Domnul fie laudat!
- ...misiunea din Oltenia de la sfârșitul lunii aprilie. Îi mulțumim Domnului pentru această misiune de trei zile și pentru călăuzirea și biruința ce a dat-o lucrării Lui. Mulțumim lui Dumnezeu și pentru grupul de tineri din biserica noastră care s-au implicat în această lucrare.

„Stăruieți în rugăciune, vegheați în ea cu mulțumiri.”
(Col. 4:2)

Colectivul de redacție:

Teo Laze
Dana Popa
Ramona
Codrea
Andreea
Homoșdean
Dana Cristea
Ovidiu Pușcașu
Corneliu Hepeș

Zâmbiți, vă rog...

Tânărul pastor se lupta din greu ca să țină cheltuielile sub control, pentru a face față vieții cu un salariu mic de începător. Într-o zi, soția lui veni acasă cu o rochie de \$200. Stupefiat, pastorul se uită la rochie, la eticheta cu prețul acesteia, și apoi livid, către soție, strigând:

- Cum ai putut face una ca asta?!

- Nu știu cum s-a întâmplat! replică soția. Eram în fața magazinului, priveam rochia în vitrină, când deodată m-am trezit în magazin, făcându-i proba! Mi se părea că diavolul îmi șoptește în ureche: „Arăți fabulos în rochia aceea! Cumpără-o!”

- Dar tu, ca soție de pastor, știi cum trebuie tratată ispita! Trebuia să zici: „Înapoia mea, Satano!” zise pastorul.

- Păi asta am zis și eu! răspunse soția.

- Și? întrebă pastorul.

- Și diavolul mi-a răspuns: „Îți vine bine rochia și de-aici, din spate!”



SERVICIILE BISERICII

DUMINICA : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Seară de rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
VINERI: 18 - 19 Seara adolescenților
SĂMBĂȚĂ 18 - 20 Seară de tineret

Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Timisoara — str. Banu Mărașine nr.25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431
Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842
Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”

Învăța-ne să ne
numărăm bine
zilele, ca să
căpătăm o inimă
înțeleaptă!

(Psalmii 90:12)



Timpul – darul lui Dumnezeu

Cu toții știm că viața pe care o trăim este un dar de la Dumnezeu. Cuvântul Domnului ne spune că pentru unii viața are 70 de ani, pentru cei mai tari ajunge la 80 de ani și pentru alții perioada petrecută pe pământ este hotărâtă de El. Timpul petrecut aici jos pe pământ trebuie organizat în așa fel încât Domnul să-Și găsească plăcere în activitățile noastre.

Lumea a evoluat, tehnologia este la un nivel foarte ridicat, totul se rezolvă instant și, totuși, de peste tot se aud aceleași cuvinte: „Nu am timp!” Sunt așa de mulți cei care suferă de ceea ce am putea numi astăzi „boala grabei”. Una din iluziile zilelor noastre este aceea că dacă ne grăbim, vom câștiga timp. Ar trebui să luăm exemplul lui Isus, care nu a lăsat niciodată ca nimic să intervină în legătura Sa cu Tatăl, nimic nu L-a oprit să ofere iubire când era nevoie de iubire, milă când era nevoie de milă. Așadar Isus a înțeles importanța retragerii „în cămăruță” pentru a sta de vorbă cu Dumnezeu. El a fost mereu ocupat, dar niciodată grăbit!

De multe ori ne surprindem la cumpărături analizând la care casă sunt mai puțini clienți, la semafor ne așezăm în spatele mașinii care credem noi că va demara mai repede, citim mai repede, vorbim mai repede, mâncăm cu mai mare viteză...

(continuare în pagina 3)



Să-i cunoaștem pe cei ce ne slujesc...

În acest număr al buletinului duminical dorim să prezentăm o altă lucrare care se desfășoară în biserică – **Lucrarea cu femeile** - și totodată să purtăm în rugăciune grupul de surori care sunt implicate în această slujire: *Emilia Câmpan, Lucia Alăzăroae, Marinela Bogdan, Deborah Ursu, Lidia Filip, Elisabeta Ghiriș, Maria Guler, Lidia Marcu, Livia Streianu și Andreea Homoșdean.*

Lucrarea cu femeile este conturată, în cadrul bisericii noastre, prin organizarea periodică a unor conferințe pentru femei, întâlniri în care surorile învață să se apropie mai mult de Domnul și să-L slujească cu mai mare eficacitate printre semenii lor. La aceste conferințe, surorile din grupul care coordonează lucrarea cu femeile își aduc fiecare aportul pentru a pregăti cadrul cel mai potrivit pentru întâlnirea cu Domnul și pentru părtășia specială dintre surori. De asemenea, lucrarea cu femeile are în vedere și categoria femeilor singure, pentru care de asemenea s-au organizat, de-a lungul timpului, întâlniri speciale de părtășie. În perioada care urmează se dorește derularea unui proiect, aparținând lucrării cu femeile - "Mame în rugăciune". Este vorba despre întâlniri de rugăciune bilunare, la care să ia parte toate surorile din biserică ce doresc să-și susțină pe brațe de rugăciune întreaga familie, pe cei dragi care sunt implicați în slujirea din biserică noastră, surorile ce doresc să se roage pentru propășirea lucrării lui Dumnezeu din biserică sau pentru orice alte cauze pe care le poartă în suflet.

Am dori să ne rugăm pentru lucrarea femeilor din biserică noastră și pentru acele surori care s-au hotărât să le slujească altora în cadrul acestei lucrări. Să ne rugăm ca Dumnezeu să le dea biruință peste orice împrejurări, să le binecuvânteze cu unitate, dar și râvnă pentru a-I putea sluji Lui din toată inima. De asemenea, ca și biserică, să ne alăturăm grupului acestuia de surori, sprijinindu-le în rugăciunea pentru familiile lor, pentru surorile singure, pentru familiile în nevoi și, nu în ultimul rând, pentru continuitatea lucrării cu femeile din biserică și pentru ca Domnul să le dea tuturor femeilor puterea de a sta în spărtură pentru problemele cu care se confruntă.

... a consemnat Andreea Homoșdean

Le urăm
LA MULȚI ANI și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :



Duminică, 3 mai

Viniciu Smeureanu

Luni, 4 mai

Mirela Șomrak

Andrei Ungureanu

Marti, 5 mai

Lucian Păduraru

Miercuri, 6 mai

Lucian Ardelean,

David Pantea

Joi, 7 mai

Maria Marchiș

Vineri, 8 mai

Virgil Stoian

Sâmbătă, 9 mai

Naomi Mureșan,

Eduard Scoruș

„Și aruncați asupra Lui toate îngrijorările voastre, căci El însuși îngrijește de voi.”

(1 Petru 5:7)

CONCURS BIBLIC

Cercetați... Epistolele către Corinteni!

21. Care a fost răspunsul lui Dumnezeu atunci când Pavel I-a cerut să-i ia „țepușul”?
22. Ce va primi credinciosul dacă, după proba focului, lucrarea lui va rămâne în picioare?
23. Completați versetul: „... lumina... inimile... să strălucească... fața...” (...)
24. Care au fost numele corintenilor pe care i-a botezat Pavel?
25. Ce se cere unui ispravnic?

Răspunsurile la întrebările din nr. trecut sunt următoarele: 16/ Cunoștința (1 Cor. 8:1b) 17/ Să-L slăvească pe Dumnezeu (2 Cor. 1:20) 18/ „Dar, după cum este scris: „Lucruri, pe care... nu le-a văzut, ... nu le-a auzit și la... omului nu s-au suit, așa sun... pe care le-a pregătit Dumnezeu pentru cei ce-L iubesc.” (1 Cor. 2:9) 19/ Tit (2 Cor. 8:16b) 20/ Spre folosul altora (1 Cor. 12:7)

Au participat cu răspunsuri la întrebările 16 – 20 următoarele persoane: Ștefania Anghel, Natașa Buzea, Nicoleta Cioagă, Elena Ghiță, Elena Hack, Andreea Hepeș, Ramona Jurmescu, Mianda-Estera Neagu, Estera Nistor, Elena Râșcu și Mirela Șomrak.

Regulament: La acest concurs pot participa toate persoanele care iubesc și cercetează Scripturile. Răspunsurile (însoțite fiecare de cel puțin o referință biblică) vor fi trimise în maxim 4 zile de la publicarea întrebărilor (respectiv până joi seara), întrucât rezolvarea acestora va apărea în numărul viitor al buletinului. Participanții pot trimite răspunsurile la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com sau le pot introduce în cutia buletinului duminical din holul bisericii. Domnul să vă binecuvânteze și mult spor la cercetarea Scripturilor!

...rubrică realizată de Dana C. Popa

(continuare din prima pagină)

Dacă ne regăsim în oricare dintre aceste lucruri, suferim de boala numită „grabă”. Ceea ce este cu adevărat important și ar trebui să înțelegem este faptul că timpul este limitat. Este harul lui Dumnezeu, este limitat, și conform Evrei 9:27 – „apoi vine judecata”.

Timpul care ni se pare așa de scurt nu se întoarce niciodată înapoi. Ce mult ne-am dori să retrăim anumite momente din viață, probabil am lua alte decizii, dar timpul niciodată nu se mai întoarce înapoi. Cu atât mai mult ar trebui să-l folosim cu înțelepciune! Înțelepciunea unui om se vede după maniera în care își organizează timpul.

Un alt aspect important al acestei teme este faptul că nu știm ce lungime are timpul acordat nouă de Dumnezeu. Cei mici întotdeauna își doresc ca timpul să

treacă repede și să devină mari, cei mari spun că timpul zboară foarte repede – lucru pe care îl vedem chiar și în Biblie (Iov 7:16). Aș dori ca aceste lucruri să ne facă să înțelegem că cea mai importantă în viață este relația cu Dumnezeu; astfel, ea nu trebuie să fie dată la o parte de nici o altă urgență (grabă). Ar trebui să ne oprim în loc, să ne revizuiem viața, să eliminăm lucrurile neimportante din viața noastră și să ne apropiem cât mai mult de Dumnezeu.

Fie ca timpul pe care l-am primit ca dar din partea lui Dumnezeu, indiferent cât va dura, să-l petrecem după voia Domnului, iar noi să fim un exemplu și o binecuvântare pentru familiile noastre, pentru cei din jurul nostru și pentru biserică Poarta Cerului.

Abel Homoșdean